



海曙区集士港镇中心小学303班
徐舒窈(证号2301868)
指导老师 谢余羽

喵喵是一只调皮、活泼又可爱的三花猫。本来,爸妈想给它取名叫“初一”。但我发现,小猫不喜欢这个名字!因为我叫它都没反应。但如果我叫一声喵喵,它就会跟着来一句喵,所以我给它取名叫“喵喵”。

喵喵的头圆圆的,有一对灵敏的耳朵和一双闪闪发光的眼睛。它的身子非常瘦,尾巴也细细的,在加上它的四只小短腿和身上橙、黑、白的颜色,应该能想象出猫的样子了吧。

这只小猫从小到大大给我们添了不少麻烦。有一次,喵喵把我的脚给抓出血了!爸爸马上送我去了医院。还有一次,喵喵跳到我爸妈的床上,爸爸费了好一番工夫才把它弄下来。

这就是喵喵,它就像跟昆虫似的,每天都跟着我,怎么甩也甩不掉。不过,我依然很喜欢它。

第一次滑雪

宁波市中原小学201班
张梓宇(证号2302714)
指导老师 卢峰

一天,我和好朋友相约一起去滑雪场滑雪。

我们来到装备区,穿戴好厚实的羽绒服后进了滑雪场。一股强劲的寒风迎面吹来,放眼望去,白茫茫的积雪覆盖着整个雪场。

教练教了我们一些滑雪的小技能。按照教练的指示,我穿好了滑雪板,慢慢地移步到了滑坡前。

我看着眼前的滑道,心里暗暗打鼓:那么长的滑道摔倒了肯定很疼吧?不过我还是鼓足了勇气,弯下膝盖,身体微微向前倾,深吸一口气就滑了出去,速度越来越快,雪花从我脸上飘过。离终点越来越近,我一个没站稳摔了一跤,淘气的雪花洋洋洒洒地溅满了全身。我用力按下滑板按钮把它脱了下来,慢慢地爬起来拍拍身上的雪花,转身抱起滑雪板朝上升梯走去。虽然第一次没有成功,但我相信自己可以学会的。

再次来到滑坡前,这时我的好朋友们也过来了,大家提议一起往下滑。这次没有摔跤,我特别开心,我喜欢这种飞驰的感觉。

就这样来回滑了无数次,我滑雪的动作越来越熟练,也深深地爱上了滑雪。



荷塘

宁海县银河小学201班
童祎(证号2314473)
指导老师 薛巧亚



宁海县实验小学城西校区101班
甘梓墨(证号2303776)
指导老师 陈建萍

放风筝乐趣多

余姚市第二实验小学309班
鲁泽骏(证号2317116)
指导老师 钟薛勤

教室里,老师正在教同学们念《村居》:“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”小金也忍不住要去放风筝了!

他叫上好朋友小红一起去市中心公园放风筝。公园里放风筝的人可真不少。你瞧,那边有一个小男孩把风筝放了起来,他边跑边说:“哈哈!我终于放起来了!”还有一个断了线的金鱼风筝掉到了高处,一个小朋友在哭喊:“我是小明,我是你的主人啊!”

小金和小红也开始放风筝了!小金说:“看我的吧!我可是高手呢!”说着,小金拿起风筝开始放。可是,不管小金是扔,是拉,还是跑,风筝就是飞不上去。小红说:“哈哈!还高手呢。”小金低下了头,他突然想到了小明,一看,小明还在哭呢。小金走过去说:“小明,别哭了,我们一起玩吧!”小明一下子就不哭了,和他们一起玩起来。

小金让他拿着燕子风筝,喊了一声“放”。小明松开手,只见风筝徐徐上升。小红在旁边看着,开心地笑了起来。这时小明的金鱼风筝也飘了过来,小明高兴地拿着风筝喊:“哈哈!你回来啦!我是你的主人。”

欢声笑语传遍了整个公园。

钓龙虾

北仑区小港中心学校202班
董乐晨(证号2216610)
指导老师 胡秋艳

星期二,风和日丽,春光明媚的一天,爸爸妈妈带我到阳光大草坪边上的小沟钓龙虾。我从家里带了一块猪肉,拎着一只小水桶就出发了。不一会儿,我们就到达了目的地。

河边的芦苇迎风飘扬,像是在跟我打招呼!我急忙跳下车,兴冲冲地往小沟跑去,到了之后却不知所措。我问爸爸:“爸爸,怎么钓龙虾啊?直接用手吗?”爸爸不慌不忙地回答道:“当然不是用手啦!”说完,就往小沟边上的树林走去。只见他弯下腰捡起一根树枝,掏出口袋里早就准备好的小细绳,一头系在树枝上,另一头绑上猪肉,“嗖”一下把猪肉抛向小沟里。

过了好一会儿,没有一点动静,我急得像只热锅上的蚂蚁,不停问:“什么时候能钓到龙虾呢?”爸爸说,钓龙虾需要耐心,要静下心来。可是我一个好动的小孩,怎么可能做到一动不动呢?经过漫长的等待后,突然,一只穿着黑色盔甲的龙虾游上了河面,把我吓了一跳,随即开心到尖叫:龙虾来了……

等龙虾夹住绳子时,我们把握好时机轻轻一提,龙虾就跟着上来了!哈哈!我们用这样的方法钓了很多只龙虾,最后提着龙虾满载而归。

研学之旅

★今天,老师带着我们全班小朋友去星野里研学。大巴车载着同学们的欢声笑语,出发啦!

到了那里,教官教我们用树叶拓印小包。我把树叶摆成自己喜欢的样子,小心翼翼地捶打,将汁液染上去。不一会儿,我就拥有了一个可爱的,独一无二的小包,真有意思!

接着我们还学了怎么种芝麻,玩了各种有趣的小游戏。我们全班小朋友玩得都很开心。

海曙区高桥镇宋家漕小学102班
郭羽彤(证号2301226)
指导老师 冯晨

★在我的期盼中,总算迎来了人生第一次学校组织的研学活动。前一晚上,妈妈给我准备了丰盛的零食。

早上,我早早地醒来,拉开窗帘,天阴沉沉的,但这丝毫不影响我们去春游的兴致。到达目的地后,我们排着整齐的队伍跟着老师到指定的区块,开始我们的活动主题:摘树叶,挑树叶,在乳白色的布袋上做树叶贴画;给小羊投喂它最爱的食物——小草;在地里种芝麻。中午我们拿出各种美食分享。期间下起了小雨,我们穿上蓝色的一次性雨衣,依旧玩得不亦乐乎。

人生第一次的春游真的很有意义呀!期待下一次的春游……

海曙区高桥镇宋家漕小学101班
鲍思翰(证号2301209)
指导老师 王宁

小草

北仑区岷山学校308班
汤昫熹(证号2331521)
指导老师 夏敏巧

春意盎然的季节里,小花绽放了笑脸,大树长出了新的嫩叶,小草也从泥土里探出了尖尖的脑袋,沐浴着灿烂的阳光。

春雨淅淅沥沥地下着,这对小草来说是多么好的营养品呀!小草贪婪地吮吸着甘甜的雨露。看,它长得更加茁壮了!

“轰——轰——”雷公公打着鼓点,闪电将军挥舞着它的宝剑,风婆婆使劲吹着,雨公公也使劲地泼着水。在这暴风雨中,小树被连根拔起。正当我以为小草已经奄奄一息的时候,小草竟然重新站了起来,比下雨前还精神。

深秋时节,小草变成了枯黄色。我知道,小草的生命快到尽头了。不过,明年它会再次长出来,继续装点整个世界。

小草虽然不起眼,但它却用自己的生命去努力装点这世界,这真是一种无私奉献的植物。

我爱小草。

蚊子,给我站住

北仑区华山小学201班
詹庆媛(证号2315017)
指导老师 余星星

晚饭后,我躺在沙发上看报纸,忽然,一只胖乎乎的蚊子飞到了我面前。

我“呼啦”一声放下手里的东西,一巴掌扇了过去。蚊子一惊,来了一个急闪。我紧接着扔了一个纸团“炮弹”,它溜烟儿跑没影儿了。

“嗡嗡嗡……”讨厌的蚊子又来了,它围着我转,把我弄得头晕眼花。我拿来一根撑衣杆去挥,蚊子跌跌撞撞地飞走了,消逝得无影无踪。

在和蚊子正面交锋失败之后,我使出最后的大招——电蚊香……

学舞蹈

北仑区九峰小学302班
张思芹(证号2315135)
指导老师 阮珊瑚

因为我身体协调能力好,老师叫我去试试学舞蹈,结果这一跳,就跳了整整4年。

记得第一次去青少年宫学舞蹈,那时我还在读幼儿园,心情很紧张。

学舞蹈要先练基本功。第一个动作是劈叉,真难!我咬紧牙关,但还是坚持不住,一阵阵痛从脚上传来,累得筋疲力尽。我问老师:“老师,为什么要练劈叉?”老师说:“如果不练的话,后面你的舞蹈就练不好了。”我大吃一惊,连忙把腿伸开,继续练。终于,我把劈叉学会了!老师又给我增加了两块砖垫在腿下,一下子,我的压力大起来了。我吃力地将腿放在上面……

终于这节课上完了,我的腿好痛好麻。原来舞蹈那么难。可是上了第二节课、第三节课……一直上到了现在,我还在学。现在我的舞姿是那么优美,那么灵动,让我感到骄傲。

鸡蛋漂浮记

慈溪市宗汉街道新界学校301班
徐浩宇(证号2303587)
指导老师 周科曼

一到家,我就迫不及待地对妈妈说:“今天我们要做鸡蛋漂浮的实验。”

实验在妈妈的指导下开始了。我先接了一杯清水,接着拿起鸡蛋,把它放进了清水里。只见它飞快地沉到水底,像一只贪睡的小猫。然后,我拿起勺子,放入一勺盐,水中立刻下起了一场鹅毛大雪。“雪花”纷纷扬扬地从鸡蛋身上滑落。我连忙拿起筷子,小心翼翼地绕着鸡蛋搅拌。不一会儿,盐溶化了,可“小猫”又沉下去了,再次倒头大睡。紧接着我又撒了一场“鹅毛大雪”。这次搅拌后,鸡蛋没有倒下,而是“站”了起来。我再撒“一层雪”,再一次搅拌。鸡蛋像装了加速器似的,冲出水面,露出脑袋。这是为什么呢?看着我疑惑的表情,妈妈告诉了我实验原理:“盐加到一定程度时,盐水的密度比鸡蛋的大,鸡蛋就浮起来了。”这次的实验真是太有意思了!

组稿老师 孙燕儿 夏敏巧